

зовања наставника и андрагошких асистената за остваривање наставног плана и програма основног образовања одраслих („Службени гласник РС – Просветни гласник”, бр. 13/2013 и 18/2013) као и искуство у раду са мигрантима, ромском популацијом и познавање енглеског језика – минимум Б2 по ЦЕФР-у; да имају психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; да нису осуђивани правноснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, заплуштање и злостављање малолетног лица или родоскарнуће, за кривична дела примања или давања мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; да имају држављанство Републике Србије; да знају српски језик и језик на коме се остварује образовно-васпитни рад.

ОСТАЛО: Уз пријаву на конкурс са кратком биографијом (ЦВ) приложити: оверену фотокопију дипломе о стеченом одговарајућем образовању; уверење о држављанству Републике Србије (оригинал или оверена фотокопија – не смеју да буде старији од шест месеци); извод из матичне књиге рођених (оригинал или оверена фотокопија); доказ о неосуђиваности (из МУП-а – не смеју да буде старији од шест месеци); доказ о знању српског језика и језика на коме се остварује образовно-васпитни рад у школи (доказ доставља кандидат само уколико одговарајуће образовање није стечено на том језику); доказ да кандидат има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима (лекарско уверење) доставља изабрани кандидат, пре закључења уговора о раду. Напомена: у складу са чл. 154 и 155 кандидати попуњавају пријавни формулар на званичној интернет страници Министарства просвете, а потребну документацију, заједно са одштампаним пријавним формуларом, достављају установи. Непотпуне и небаговремене пријаве, као и фотокопије докумената које нису оверене од стране надлежног органа, неће се разматрати. Пријаве на конкурс доставити лично или поштом на адресу школе, у року од 8 дана од дана објављивања конкурса. Ближе информације о конкурсима могу се добити код секретара школе и на телефон: 018/212-771.

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ НИШ

18000 Ниш, Ђирила и Методија 2

Наставник у звање ванредни или редовни професор за ужу научну област Историја (Општа историја од 1492. до 1650. године и Општа историја од 1650. до 1789. године)

Наставник у звање ванредни или редовни професор за ужу научну област Историја (Историја Срба од 1800. до 1878. године и Историја Срба од 1878. до 1918. године)

Наставник у звање ванредни или редовни професор за ужу научну област Француски језик (Лексичка морфологија и Лексичка семантика)

Наставник у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Социологија (Социологија града и Историја социјалних теорија II)

Наставник у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Социологија (Социологија породице и Социологија религије)

УСЛОВИ: услови за стицање звања и заснивање радног односа наставника и сарадника прописани су Законом о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 88/2017, 27/2018 – др. закон, 73/2018, 67/2019 и 6/2020 – др. закони, 11/2021 – аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021 – др. закон), Статутом Универзитета у Нишу („Гласник Универзитета у Нишу”, бр. 4/21), Правилником о поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Нишу („Гласник Универзитета у Нишу”, бр. 5/2022), Ближим критеријумима за избор наставника („Гласник Универзитета у Нишу”, бр. 2/20, 1/21, 5/22) и Статутом Филозофског факултета у Нишу (бр. 44/1-2-2 од 11.02.2022. године). Конкурс је отворен петнаест дана од дана објављивања за избор наставника. Кандидати за избор наставника подносе пријаву на конкурс у штампаном облику и електронском облику (Word верзија, мејл адреса pravna@filfak.ni.ac.rs). Образац за пријаву преузима се са web портала Факултета <http://www.filfak.ni.ac.rs/preuzimanje/category/186-obraci-izbor-u-zvanja> или у Служби за опште и правне послове Факултета. Уз пријаву кандидати подносе и следећа документа: биографију, библиографију, радове, оверене фотокопије диплома о завршеним нивоима студија, оверену фотокопију дипломе о стеченом научном степену доктора наука или уверење о докторирању (оригинал или оверена фотокопија), потврду о најмање три године педагошког искуства у високошколској установи (за кандидате који поседују наведено искуство), уверење надлежне полицијске управе да против њих није изречена правноснажна пресуда за кривична дела из члана 72 став 4 Закона о високом образовању и попуњен, одштампан и потписан образац о испуњавању услова за избор у звање наставника који се налази на web порталу Универзитета у Нишу www.prao.ni.ac.rs. За попуњавање обрасца неопходно је да кандидат има кориснички налог на www.prao.ni.ac.rs. Уколико кандидат нема кориснички налог потребно је најпре да попуни електронску форму на адреси <https://www.filfak.ni.ac.rs/prijave/prao>. Небаговремено приспеле пријаве и пријаве без комплетне документације неће бити разматране.

ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

18000 Ниш, Вишеградска 33

Наставник у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Екологија и заштита животне средине на Департману за биологију и екологију, на одређено време од 60 месеци

УСЛОВИ: доктор наука – еколошке науке. Конкурс је отворен 15 дана од дана објављивања. Кандидати подносе: пријаву, биографију, оверен препис дипломе о докторату, оверен препис диплома о претходно стеченим академским звањима (са процесном оценом) списак научних радова са библиографским подацима, као и саме радове (списак радова доставити и у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк) за радно место предвиђено овим конкурсом. За све наводе у биографији приложити релевантан документ којим се доказују наводи. Кандидати су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштампају, потпишу и предају Образац који се налази на web порталу Универзитета у Нишу (www.prao.ni.ac.rs).

НОВИ ПАЗАР

ОШ „МЕША СЕЛИМОВИЋ”

36309 Рибариће – Тутин
тел. 020/821-110

Психолог

на одређено време, до повратка раднице са породичног одсуства и одсуства са рада ради неге детета, а најдуже до 22.05.2024. године

Наставник српског језика (српски као нематерњи) са 17% норме и наставник босанског језика са 83% норме на одређено време до повратка запослене са породичног одсуства и одсуства са рада ради неге детета, а најдуже до 11.06.2024. године

Наставник информатике и рачунарства са 59% норме, на одређено време, до повратка раднице са породичног одсуства и одсуства са рада ради неге детета, а најдуже до 19.06.2024. године

УСЛОВИ: Кандидат треба да има одговарајуће високо образовање и да испуњава одређене услове, у складу са чланом. 139 и чланом 140 Закона о основама система образовања и васпитања и Правилником о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи, држављанство Републике Србије, да кандидат није осуђиван правноснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, заплуштање и злостављање малолетног лица или родоскарнавање, за кривично дело примања мита или давања мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима. Конкурс је отворен 8 дана од дана објављивања у листу „Послови”. Кандидати уз пријаву подносе следећа документа: попуњен пријавни формулар (налази се на интернет страници Министарства), пријаву на конкурс у слободној форми, краћу биографију са адресом и контакт телефон и мејл адресом, доказ о стручној спреми (у складу са Правилником о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи), уверење о држављанству, извод из матичне књиге рођених; уверење да лице није кажњавано или осуђивано (за дела која су наведена); уверење да се неводи кривични поступак и истрага, доказ (уверење – сертификат) да зна српски језик и језик на ком се остварује образовно-васпитни рад (настава се изводи на босанском језику), а обавезно доставити (важи за наставнике и стручне сараднике): доказ да кандидат има образовање из психолошких, педагошких и методичких дисциплина стечено на високошколској установи у току студија или након дипломирања (потврду, уверење и сл.) из члана 142 става 1 Закона о основама система образовања и васпитања. Предвиђена је претходна психолошка процена способности кандидата за рад са децом и ученицима, коју врши надлежна служба за послове запошљавања, применом стандардизованих поступака. Лекарско уверење кандидати достављају приликом закључивања уговора о раду. Пријаве са документацијом (оверене фотокопије – не старије од 6 месеци) слати у затвореној коверти за назнаком „За конкурс _____ (навести радно место за које се конкурише)” на адресу: ОШ „Меша Селимовић” Рибариће, 36309 Рибариће. Непотпуне и не баговремене пријаве неће се разматрати. Ближе информације могу се добити путем телефона: 020/821-110.



Посао се не чека, посао се шражи